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問 1【男女の地位】 

男女平等に関する意識について                        

問１ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

   （各項目１つだけ選択） 

 

 
男性の方が

優遇されて

いる 

どちらかと

いえば男性

の方が優遇

されている 

平等になっ

ている 

どちらかと

いえば女性

の方が優遇

されている 

女性の方が

優遇されて

いる 

①家庭生活の中で １ ２ ３ ４ ５ 

②職場の中で １ ２ ３ ４ ５ 

③学校教育の場で １ ２ ３ ４ ５ 

④地域活動・社会活動の場で １ ２ ３ ４ ５ 

⑤政治や政策方針決定の場で １ ２ ３ ４ ５ 

⑥法律や制度の上で １ ２ ３ ４ ５ 

⑦社会通念・慣習・しきたりなど

で 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑧社会全体の中で １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

「平等になっている」の回答が最も多かったのは「③学校教育の場で」

の６４．２％ 

全体で「平等になっている」との回答が最も多かったのは、「③学校教育の場で」６４．２％

でした。また、最も少なかったのは「⑦社会通念・慣習・しきたりなどで」１１．７％でし

た。性別ごとの回答でも同様となっています。 

項目別に見ると「男性の方が優遇されている」、「どちらかといえば男性の方が優遇されて

いる」の合計が最も多かったのは、「⑦社会通念・慣習・しきたりなどで」ですが、性・年代

別では、男性の２０代、３０代では「平等になっている」との回答が２５％を超えています。 

性・年代別で見ると、「①家庭生活の中で」では、２０代から７０代以上の女性が「男性の

方が優遇されている」と回答している割合が多く、女性の方が男性より１０．４ポイント上

回っています。また、「⑦社会通念・慣習・しきたりなどで」で「男性の方が優遇されている」

と回答した３０代の女性と男性では、女性の方が２７．５ポイント上回っています。 

 



第２章 調査結果           

8 

 

問 1【男女の地位】 

【全体】n=869 

 

 

 

 

 

 

11.3%

20.4%

4.9%

11.3%

37.9%

18.2%

32.6%

19.9%

41.3%

42.7%

20.5%

45.0%

44.0%

39.6%

49.8%

57.7%

37.6%

26.9%

64.2%

34.4%

13.8%

34.6%

11.7%

15.7%

6.6%

4.1%

3.5%

5.6%

0.5%

3.0%

2.2%

2.8%

1.2%

1.3%

1.2%

0.6%

0.8%

1.0%

0.6%

1.2%

2.1%

4.6%

5.8%

3.1%

3.1%

3.6%

3.1%

2.9%

①家庭生活の中で

②職場の中で

③学校教育の場で

④地域活動・社会活動

の場で

⑤政治や政策方針決定

の場で

⑥法律や制度の上で

⑦社会通念・慣習・

しきたりなどで

⑧社会全体の中で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答



第２章 調査結果            

9 

 

問 1【男女の地位】① 

【性・年代別】①家庭生活の中で 

 

11.3%

15.6%

11.5%

27.1%

13.3%

14.9%

12.0%

16.8%

5.2%

2.8%

6.3%

5.4%

3.7%

7.8%

23.8%

33.3%

10.0%

33.3%

33.3%

50.0%

10.5%

41.3%

43.6%

28.6%

26.9%

42.4%

33.7%

44.8%

58.0%

42.6%

40.2%

27.3%

27.8%

30.2%

41.1%

44.4%

51.5%

23.8%

30.0%

33.3%

33.3%

26.3%

37.6%

32.8%

71.4%

50.0%

27.1%

43.4%

34.5%

22.0%

29.7%

43.2%

100.0%

63.6%

52.8%

47.6%

33.9%

46.9%

32.0%

42.9%

33.3%

60.0%

33.3%

50.0%

42.1%

6.6%

5.4%

11.5%

1.7%

8.4%

3.4%

4.0%

6.9%

8.7%

9.1%

16.7%

12.7%

8.9%

4.9%

6.8%

1.2%

0.2%

1.7%

1.6%

1.6%

8.9%

9.5%

33.3%

33.3%

5.3%

2.1%

2.4%

1.2%

2.3%

4.0%

4.0%

1.1%

1.6%

1.8%

1.9%

15.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 1【男女の地位】② 

【性・年代別】②職場の中で 

 

20.4%

22.5%

19.2%

32.2%

14.5%

17.2%

26.0%

26.7%

17.5%

20.0%

18.2%

13.9%

9.5%

8.9%

19.8%

26.2%

23.8%

20.0%

33.3%

33.3%

50.0%

21.1%

42.7%

44.7%

57.1%

38.5%

32.2%

43.4%

40.2%

53.0%

49.5%

41.0%

60.0%

22.7%

38.9%

44.4%

42.9%

42.0%

40.8%

47.6%

66.7%

60.0%

33.3%

33.3%

21.1%

26.9%

24.0%

42.9%

30.8%

30.5%

31.3%

33.3%

13.0%

13.9%

30.6%

20.0%

45.5%

36.1%

31.7%

33.9%

30.9%

23.3%

23.8%

33.3%

20.0%

33.3%

50.0%

31.6%

4.1%

3.5%

11.5%

1.7%

8.4%

4.6%

1.0%

5.2%

9.1%

2.8%

11.1%

8.9%

3.7%

1.0%

5.3%

1.3%

0.6%

3.4%

1.2%

1.9%

4.5%

5.6%

1.6%

3.6%

1.0%

4.8%

33.3%

4.6%

4.8%

1.2%

4.6%

7.0%

9.9%

3.8%

2.8%

1.6%

1.8%

3.7%

7.8%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 1【男女の地位】③ 

【性・年代別】③学校教育の場で 

 

4.9%

6.0%

11.5%

11.9%

4.6%

6.0%

7.9%

2.5%

2.8%

6.2%

2.9%

19.0%

33.3%

20.0%

33.3%

10.5%

20.5%

23.3%

14.3%

19.2%

8.5%

21.7%

24.1%

30.0%

27.7%

17.2%

4.5%

8.3%

15.9%

23.2%

17.3%

21.4%

28.6%

33.3%

30.0%

33.3%

50.0%

5.3%

64.2%

60.9%

71.4%

65.4%

79.7%

66.3%

58.6%

54.0%

52.5%

69.4%

60.0%

77.3%

80.6%

73.0%

69.6%

64.2%

66.0%

47.6%

33.3%

50.0%

33.3%

66.7%

50.0%

63.2%

3.5%

2.8%

3.8%

7.2%

4.6%

2.0%

4.6%

20.0%

13.6%

5.6%

7.9%

3.6%

3.7%

1.0%

1.2%

0.2%

14.3%

2.2%

20.0%

4.5%

2.8%

1.8%

2.5%

1.9%

4.8%

33.3%

5.8%

6.7%

4.8%

8.0%

8.0%

11.9%

4.1%

3.2%

1.8%

6.2%

6.8%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 1【男女の地位】④ 

【性・年代別】④地域活動・社会活動の場で 

 

11.3%

14.3%

14.3%

11.5%

27.1%

12.0%

11.5%

13.0%

12.9%

6.6%

11.1%

4.8%

5.4%

4.9%

9.7%

33.3%

33.3%

30.0%

33.3%

33.3%

50.0%

5.3%

45.0%

48.8%

28.6%

34.6%

39.0%

48.2%

47.1%

65.0%

45.5%

41.3%

27.3%

33.3%

36.5%

35.7%

48.1%

49.5%

33.3%

33.3%

40.0%

33.3%

33.3%

36.8%

34.4%

28.1%

57.1%

50.0%

33.9%

22.9%

36.8%

16.0%

25.7%

43.4%

100.0%

59.1%

47.2%

44.4%

42.9%

44.4%

35.0%

19.0%

33.3%

30.0%

31.6%

5.6%

5.2%

3.8%

13.3%

2.3%

3.0%

6.9%

6.3%

13.6%

2.8%

9.5%

12.5%

2.5%

3.9%

9.5%

33.3%

50.0%

0.6%

1.1%

5.6%

1.6%

1.8%

0.0%

4.8%

33.3%

3.1%

3.7%

3.6%

2.3%

3.0%

8.9%

1.4%

3.2%

1.8%

1.9%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 1【男女の地位】⑤ 

【性・年代別】⑤政治や政策方針決定の場で 

 

37.9%

41.9%

14.3%

53.8%

62.7%

36.1%

42.5%

44.0%

30.7%

33.1%

40.0%

36.4%

36.1%

38.1%

26.8%

32.1%

32.0%

47.6%

66.7%

50.0%

33.3%

33.3%

50.0%

21.1%

44.0%

43.8%

57.1%

30.8%

25.4%

43.4%

43.7%

49.0%

52.5%

44.8%

27.3%

33.3%

39.7%

41.1%

54.3%

52.4%

42.9%

50.0%

33.3%

66.7%

50.0%

31.6%

13.8%

10.2%

28.6%

15.4%

11.9%

16.9%

11.5%

2.0%

7.9%

18.6%

40.0%

31.8%

27.8%

14.3%

26.8%

13.6%

13.6%

4.8%

33.3%

21.1%

0.5%

0.2%

1.2%

0.8%

20.0%

2.8%

1.6%

0.8%

0.2%

1.0%

1.4%

4.5%

3.2%

3.6%

0.0%

4.8%

33.3%

3.1%

3.7%

2.4%

2.3%

5.0%

7.9%

1.4%

3.2%

1.8%

1.9%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 1【男女の地位】⑥ 

【性・年代別】⑥法律や制度の上で 

 

18.2%

21.8%

23.1%

30.5%

24.1%

19.5%

22.0%

17.8%

12.3%

20.0%

9.1%

8.3%

14.3%

10.7%

13.6%

12.6%

42.9%

33.3%

50.0%

33.3%

50.0%

15.8%

39.6%

43.0%

42.9%

19.2%

45.8%

39.8%

51.7%

48.0%

37.6%

37.4%

22.7%

27.8%

36.5%

33.9%

48.1%

39.8%

23.8%

33.3%

20.0%

66.7%

15.8%

34.6%

27.9%

42.9%

34.6%

23.7%

27.7%

25.3%

23.0%

34.7%

43.4%

80.0%

45.5%

50.0%

39.7%

48.2%

35.8%

44.7%

23.8%

33.3%

20.0%

33.3%

50.0%

42.1%

3.0%

3.0%

14.3%

23.1%

6.0%

1.1%

1.0%

3.0%

9.1%

8.3%

3.2%

3.6%

2.5%

4.8%

33.3%

1.0%

2.2%

13.6%

5.6%

3.2%

1.8%

4.8%

33.3%

3.6%

4.3%

2.4%

2.3%

6.0%

9.9%

1.6%

3.2%

1.8%

2.9%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 1【男女の地位】⑦ 

【性・年代別】⑦社会通念・慣習・しきたりなどで 

 

32.6%

35.2%

42.3%

52.5%

38.6%

37.9%

27.0%

28.7%

28.1%

20.0%

18.2%

25.0%

28.6%

26.8%

29.6%

31.1%

57.1%

66.7%

60.0%

33.3%

66.7%

50.0%

26.3%

49.8%

49.7%

71.4%

30.8%

35.6%

49.4%

51.7%

60.0%

49.5%

52.5%

20.0%

54.5%

38.9%

44.4%

55.4%

60.5%

55.3%

28.6%

40.0%

33.3%

33.3%

26.3%

11.7%

9.1%

14.3%

15.4%

11.9%

7.2%

5.7%

8.0%

10.9%

15.0%

40.0%

27.3%

27.8%

20.6%

12.5%

8.6%

9.7%

4.8%

50.0%

21.1%

2.2%

2.6%

14.3%

11.5%

2.4%

2.3%

1.0%

3.0%

1.6%

20.0%

5.6%

1.2%

1.9%

4.8%

33.3%

0.6%

1.1%

2.8%

1.6%

3.6%

4.8%

33.3%

3.1%

3.5%

2.4%

2.3%

4.0%

7.9%

1.6%

4.8%

1.8%

1.9%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 1【男女の地位】⑧ 

【性・年代別】⑧社会全体の中で 

 

19.9%

22.9%

30.8%

42.4%

25.3%

16.1%

18.0%

19.8%

15.6%

20.0%

18.2%

16.7%

15.9%

7.1%

18.5%

16.5%

31.6%

33.3%

33.3%

50.0%

50.0%

15.8%

57.7%

60.3%

85.7%

50.0%

42.4%

53.0%

66.7%

74.0%

58.4%

56.3%

31.8%

33.3%

47.6%

58.9%

69.1%

65.0%

47.4%

33.3%

55.6%

66.7%

50.0%

31.6%

15.7%

11.9%

15.4%

15.3%

14.5%

13.8%

5.0%

12.9%

20.2%

40.0%

31.8%

30.6%

25.4%

21.4%

12.3%

15.5%

10.5%

11.1%

50.0%

26.3%

2.8%

1.7%

14.3%

3.8%

4.8%

1.1%

1.0%

4.1%

20.0%

18.2%

8.3%

4.8%

5.4%

1.0%

5.3%

33.3%

1.2%

2.5%

11.1%

3.2%

5.4%

5.3%

33.3%

2.9%

3.2%

2.4%

2.3%

3.0%

7.9%

1.4%

3.2%

1.8%

1.9%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

(ｎ) 
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問 2【「男は仕事、女は家庭」という考え方】 

男女平等に関する意識について                        

問２ あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。 

   （１つだけ選択） 

 

 

 

 

 

「反対」、「どちらかといえば反対」が５３．３％ 
全体では、「反対」が２９．９％と最も多く、次いで「わからない（どちらとも言えない）」

が２５．３％の順となっています。男女別でみると、男性では同じ順、女性では「反対」

に次いで「どちらかといえば反対」が２７．２％と２番目に多くなっています。 

全体において、「反対」、「どちらかといえば反対」の合計は５３．３％となっています。

平成２８年度調査での合計４２．３％から１１ポイント増加しています。 

性・年代別では、「反対」、「どちらかといえば反対」の割合が１０代から３０代の男女と

も多くなっています。「賛成」、「どちらかといえば賛成」の割合は、６０代以上の男性に多

くなっています。 

 

【全体・経年比較】

 

 

2.0%

5.3%

9.8%

19.1%

21.4%

23.4%

24.0%

29.9%

18.3%

62.8%

25.3%

29.8%

26.5%

0.3%

1.2%

0.9%

久喜市

【令和３年度】( 869)

久喜市

【平成28年度】( 983)

埼玉県

【令和２年度】(2,221)

賛成 どちらかと言えば賛成

どちらかと言えば反対 反対

わからない（どちらとも言えない） 無回答

１． 賛成                    ４． 反対 
２． どちらかといえば賛成         ５． わからない（どちらともいえない） 
３． どちらかといえば反対 

(ｎ) 
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問 2【「男は仕事、女は家庭」という考え方】 

【性・年代別】 

 

 

10.5%

3.9%

1.2%

1.8%

2.8%

9.1%

2.5%

2.0%

5.1%

3.8%

1.3%

2.0%

15.8%

33.3%

10.0%

9.5%

28.2%

28.4%

25.0%

19.0%

25.0%

9.1%

24.3%

18.8%

17.0%

20.7%

7.2%

18.6%

3.8%

15.6%

19.1%

15.8%

33.3%

30.0%

19.0%

22.3%

16.0%

16.1%

23.8%

16.7%

18.2%

19.1%

26.7%

26.0%

23.0%

36.1%

18.6%

30.8%

57.1%

27.2%

23.4%

10.5%

33.3%

30.0%

66.7%

28.6%

21.4%

28.4%

26.8%

27.0%

30.6%

50.0%

100.0%

28.4%

26.7%

39.0%

26.4%

25.3%

42.4%

46.2%

14.3%

32.0%

29.9%

36.8%

100.0%

100.0%

30.0%

33.3%

42.9%

23.3%

25.9%

30.4%

30.2%

25.0%

13.6%

25.4%

25.7%

18.0%

29.9%

31.3%

15.3%

15.4%

28.6%

24.0%

25.3%

10.5%

1.0%

0.3%

0.3%

性別・年代不明 ( 19)

70代以上 (  2)

60 代 (  3)

50 代 (  3)

40 代 ( 10)

30 代 (  3)

20 代 (  0)

10 代 (  0)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

70代以上 (103)

60 代 ( 81)

50 代 ( 56)

40 代 ( 63)

30 代 ( 36)

20 代 ( 22)

10 代 (  5)

男性／合計 (366)

70代以上 (101)

60 代 (100)

50 代 ( 87)

40 代 ( 83)

30 代 ( 59)

20 代 ( 26)

10 代 (  7)

女性／合計 (463)

全 体 (869)

賛成 どちらかと言えば賛成

どちらかと言えば反対 反対

わからない（どちらとも言えない） 無回答

(ｎ) 
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問 3【男女平等】 

男女平等に関する意識について                        

問３ 今後、男女が社会のあらゆる分野でさらに平等になるために、最も重要だと思う

ことは何ですか。 （１つだけ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「偏見や固定的な社会通念・慣習・しきたりを改める」が２６．８％ 
全体では、「偏見や固定的な社会通念・慣習・しきたりを改める」の回答が２６．８％で

最も多く、次いで「男女が互いの人権を尊重できる環境づくりを行う」の２４．３％とな

っています。 

性別で見ると、男女ともに「偏見や固定的な社会通念・慣習・しきたりを改める」の回

答が最も多く、女性２５．５％、男性２８．７％でした。次いで「男女が互いの人権を尊

重できる環境づくりを行う」は、女性２４．４％、男性２４．３％でした。「女性自身が積

極的に経済力をつけたり、知識、技術を習得する」では、男女差が最も大きく、女性 

１１．４％に対し、男性６．３％で５．１ポイント差となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．法律や制度の面で、性別による差別につながるものを改める 
２．偏見や固定的な社会通念・慣習・しきたりを改める 
３．男女が互いの人権を尊重できる環境づくりを行う 
４．女性自身が積極的に経済力をつけたり、知識、技術を習得する 
５．女性の就業、社会参加を支援する施設やサービスを充実させる 
６．行政や事業所などの役職に、一定の割合で女性を登用する制度を採用・充実する 
７．女性議員の数を増やし、政治の分野でも一定の割合で女性を登用する制度を充実する 
８．その他（具体的に：                                 ） 
９．わからない 
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問 3【男女平等】 

【全体・性別比較】n=869 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他回答（記述分） 

 ベーシックインカムの導入と育休産休の自由度をあげること（男女ともに）（1）、機会の平等が重

要と考える（1）、政治・社会・教育すべての考え方および慣習を改める（1） 

全体 12.7%

全体 26.8%

全体 24.3%

全体 9.1%

全体 10.1%

全体 4.7%

全体 6.1%

全体 2.2%

全体 3.6%

全体 0.5%

女性 11.7%

女性 25.5%

女性 24.4%

女性 11.4%

女性 12.3%

女性 5.0%

女性 4.5%

女性 1.7%

女性 3.2%

女性 0.2%

男性 13.7%

男性 28.7%

男性 24.3%

男性 6.3%

男性 8.2%

男性 4.6%

男性 8.2%

男性 2.2%

男性 3.6%

男性 0.3%

その他（または答えたくない） 15.8%

その他（または答えたくない） 26.3%

その他（または答えたくない） 23.7%

その他（または答えたくない） 7.9%

その他（または答えたくない） 2.6%

その他（または答えたくない） 2.6%

その他（または答えたくない） 5.3%

その他（または答えたくない） 7.9%

その他（または答えたくない） 7.9%

法律や制度の面で、性別による

差別につながるものを改める

(110)

偏見や固定的な社会通念・慣

習・しきたりを改める (233)

男女が互いの人権を尊重できる

環境づくりを行う (211)

女性自身が積極的に経済力をつ

けたり、知識、技術を習得する

( 79)

女性の就業、社会参加を支援す

る施設やサービスを充実させる

( 88)

行政や事業所などの役職に、一

定の割合で女性を登用する制度

を採用・充実する ( 41)

女性議員の数を増やし、政治の

分野でも一定の割合で女性を登

用する制度を充実する ( 53)

その他 ( 19)

わからない ( 31)

無回答 (  4)

全体 女性 男性 その他（または答えたくない）

(ｎ) 
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問 4【家庭での役割分担の現状】 

家庭生活や地域活動について                         

問４ あなたのご家庭では、次の①～⑥のことについて、主にどなたが担当されていま

すか。（各項目１つだけ選択） 

 

 
主として男性 主として女性 共同して分担 

その他・該当

しない 

①家事（炊事・洗濯・掃除など） １ ２ ３ ４ 

②子育て（子どもの世話・教育など） １ ２ ３ ４ 

③親や家族の介護 １ ２ ３ ４ 

④家計の管理 １ ２ ３ ４ 

⑤自治会などの地域活動やＰＴＡ活動 １ ２ ３ ４ 

⑥高額な商品や土地、家屋の購入の決定 １ ２ ３ ４ 

 

 

「主として女性」との回答が最も多かったのは、「①家事（炊事・洗濯・

掃除など）」７０．５％ 
全体として、「主として女性」の回答が最も多かったのは、「①家事（炊事・洗濯・掃除など）」

７０．５％で、次いで「②子育て（子どもの世話・教育など）」５８．０％となっています。 

全体として、「主として男性」の回答が最も多かったのは、「⑥高額な商品や土地、家屋の購

入の決定」４３．６％で、次いで「⑤自治会などの地域活動やＰＴＡ活動」１９．０％となっ

ています。 

全体として、「共同して分担」の回答が最も多かったのは、「⑥高額な商品や土地、家屋の購

入の決定」３７．７％で、次いで「⑤自治会などの地域活動やＰＴＡ活動」２６．６％となっ

ています。 

 性・年代別で見ると「②子育て（子どもの世話・教育など）」では、女性のうち２０代を除

く世代で「主として女性」が最も多く、男性の２０代と３０代では「共同して分担」が最も多

くなっています。 

 

 

 

 

 

 



第２章 調査結果            

22 

 

問 4【家庭での役割分担の現状】 

【全体】n=869 

 

 

 

 

 

3.9%

1.2%

2.3%

15.3%

19.0%

43.6%

70.5%

58.0%

36.8%

54.7%

40.4%

6.2%

20.6%

19.6%

25.2%

23.0%

26.6%

37.7%

3.5%

17.8%

32.0%

4.3%

10.9%

9.3%

1.5%

3.5%

3.7%

2.8%

3.1%

3.1%

① 家事（炊事・洗

濯・掃除など）

② 子育て（子ども

の世話・教育など）

③ 親や家族の介護

④ 家計の管理

⑤ 自治会などの地

域活動やPTA活動

⑥ 高額な商品や土

地、家屋の購入の決

定

主として男性 主として女性 共同して分担 その他・該当しない 無回答
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問 4【家庭での役割分担の現状】① 

【性・年代別】①家事（炊事・洗濯・掃除など） 

 

3.9%

0.9%

14.3%

1.7%

2.0%

7.7%

4.5%

5.6%

9.5%

10.7%

11.1%

3.9%

9.5%

10.0%

33.3%

70.5%

78.4%

42.9%

65.4%

79.7%

77.1%

85.1%

82.0%

75.2%

61.7%

80.0%

63.6%

41.7%

50.8%

58.9%

65.4%

72.8%

57.1%

100.0%

40.0%

66.7%

33.3%

100.0%

63.2%

20.6%

17.1%

42.9%

23.1%

18.6%

19.3%

11.5%

15.0%

17.8%

25.1%

20.0%

31.8%

38.9%

33.3%

25.0%

18.5%

19.4%

23.8%

40.0%

33.3%

15.8%

3.5%

2.4%

11.5%

3.6%

2.3%

1.0%

2.0%

4.4%

13.9%

4.8%

3.6%

4.9%

1.9%

9.5%

10.0%

33.3%

5.3%

1.5%

1.3%

1.1%

2.0%

3.0%

1.1%

1.6%

1.8%

1.9%

15.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他・該当しない 無回答

(ｎ) 
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問 4【家庭での役割分担の現状】② 

【性・年代別】②子育て（子どもの世話・教育など） 

 

1.2%

0.4%

1.7%

1.0%

1.9%

1.6%

3.6%

3.7%

1.0%

4.8%

33.3%

58.0%

64.8%

71.4%

30.8%

71.2%

63.9%

66.7%

71.0%

62.4%

50.0%

80.0%

31.8%

36.1%

44.4%

42.9%

53.1%

62.1%

52.4%

66.7%

50.0%

33.3%

66.7%

50.0%

52.6%

19.6%

16.6%

28.6%

15.4%

13.6%

18.1%

17.2%

16.0%

16.8%

23.8%

20.0%

50.0%

36.1%

25.4%

25.0%

22.2%

13.6%

19.0%

30.0%

33.3%

10.5%

17.8%

15.1%

53.8%

13.6%

16.9%

14.9%

8.0%

12.9%

20.8%

18.2%

27.8%

27.0%

26.8%

18.5%

14.6%

23.8%

33.3%

20.0%

33.3%

50.0%

21.1%

3.5%

3.0%

1.2%

1.1%

5.0%

6.9%

3.6%

1.6%

1.8%

2.5%

8.7%

15.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他・該当しない 無回答

(ｎ) 
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問 4【家庭での役割分担の現状】③ 

【性・年代別】③親や家族の介護 

 

2.3%

0.4%

1.7%

1.1%

4.1%

8.3%

4.8%

8.9%

3.7%

1.0%

14.3%

10.0%

33.3%

33.3%

36.8%

43.8%

42.9%

26.9%

30.5%

36.1%

54.0%

54.0%

43.6%

28.4%

60.0%

27.3%

13.9%

17.5%

19.6%

33.3%

39.8%

23.8%

20.0%

33.3%

33.3%

50.0%

42.1%

25.2%

22.2%

14.3%

23.1%

11.9%

21.7%

24.1%

24.0%

25.7%

29.5%

20.0%

40.9%

22.2%

30.2%

28.6%

35.8%

25.2%

23.8%

40.0%

33.3%

15.8%

32.0%

30.2%

42.9%

50.0%

55.9%

41.0%

18.4%

18.0%

22.8%

34.4%

20.0%

31.8%

55.6%

46.0%

42.9%

24.7%

24.3%

38.1%

100.0%

30.0%

33.3%

50.0%

21.1%

3.7%

3.2%

1.2%

2.3%

4.0%

7.9%

3.6%

1.6%

2.5%

9.7%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他・該当しない 無回答

(ｎ) 
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問 4【家庭での役割分担の現状】④ 

【性・年代別】④家計の管理 

 

15.3%

10.6%

14.3%

11.5%

10.2%

7.2%

13.8%

13.0%

7.9%

21.6%

27.8%

30.2%

28.6%

23.5%

14.6%

19.0%

10.0%

33.3%

33.3%

50.0%

5.3%

54.7%

58.5%

71.4%

46.2%

52.5%

63.9%

52.9%

61.0%

62.4%

48.6%

80.0%

45.5%

36.1%

42.9%

46.4%

49.4%

56.3%

61.9%

100.0%

60.0%

66.7%

33.3%

50.0%

68.4%

23.0%

24.8%

14.3%

30.8%

35.6%

24.1%

29.9%

20.0%

18.8%

22.7%

20.0%

45.5%

22.2%

19.0%

17.9%

23.5%

22.3%

9.5%

20.0%

4.3%

3.5%

11.5%

1.7%

3.6%

2.3%

3.0%

4.0%

4.9%

9.1%

13.9%

6.3%

5.4%

3.7%

1.0%

9.5%

10.0%

33.3%

5.3%

2.8%

2.6%

1.2%

1.1%

3.0%

6.9%

2.2%

1.6%

1.8%

5.8%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他・該当しない 無回答

(ｎ) 
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問 4【家庭での役割分担の現状】⑤ 

【性・年代別】⑤自治会などの地域活動やＰＴＡ活動 

 

19.0%

13.4%

14.3%

16.9%

9.6%

13.8%

12.0%

18.8%

26.0%

20.0%

9.1%

11.1%

20.6%

26.8%

32.1%

33.0%

23.8%

30.0%

33.3%

33.3%

15.8%

40.4%

48.8%

57.1%

30.8%

52.5%

56.6%

54.0%

51.0%

37.6%

31.1%

40.0%

40.9%

36.1%

44.4%

23.2%

34.6%

20.4%

23.8%

33.3%

20.0%

33.3%

33.3%

31.6%

26.6%

25.5%

28.6%

26.9%

20.3%

21.7%

25.3%

30.0%

26.7%

28.4%

27.3%

25.0%

19.0%

32.1%

27.2%

35.9%

23.8%

33.3%

20.0%

50.0%

21.1%

10.9%

9.1%

42.3%

10.2%

10.8%

5.7%

4.0%

6.9%

12.3%

40.0%

22.7%

27.8%

14.3%

16.1%

6.2%

4.9%

28.6%

33.3%

30.0%

33.3%

50.0%

10.5%

3.1%

3.2%

1.2%

1.1%

3.0%

9.9%

2.2%

1.6%

1.8%

5.8%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他・該当しない 無回答

(ｎ) 
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問 4【家庭での役割分担の現状】⑥ 

【性・年代別】⑥高額な商品や土地、家屋の購入の決定 

 

43.6%

48.4%

57.1%

26.9%

50.8%

45.8%

51.7%

55.0%

44.6%

38.5%

40.0%

27.3%

44.4%

39.7%

35.7%

35.8%

41.7%

42.9%

66.7%

50.0%

33.3%

33.3%

26.3%

6.2%

5.6%

14.3%

7.7%

3.4%

4.8%

8.0%

5.0%

5.0%

6.6%

40.0%

4.5%

2.8%

6.3%

10.7%

1.2%

8.7%

4.8%

33.3%

15.8%

37.7%

35.0%

14.3%

38.5%

42.4%

42.2%

32.2%

31.0%

31.7%

42.3%

20.0%

59.1%

38.9%

41.3%

35.7%

51.9%

37.9%

28.6%

40.0%

33.3%

50.0%

26.3%

9.3%

8.0%

14.3%

26.9%

3.4%

6.0%

6.9%

6.0%

9.9%

10.1%

9.1%

13.9%

11.1%

16.1%

9.9%

5.8%

23.8%

10.0%

66.7%

33.3%

50.0%

10.5%

3.1%

3.0%

1.2%

1.1%

3.0%

8.9%

2.5%

1.6%

1.8%

1.2%

5.8%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他・該当しない 無回答

(ｎ) 
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問 5【家庭での役割分担の理想】 

家庭生活や地域活動について                         

問５ あなたのご家庭では、次の①～⑥のことについて、主にどなたが行うことが望ま

しいと考えますか。（各項目１つだけ選択） 

 

 主として 

男性 

主として 

女性 

共同して 

分担 
その他 

①家事（炊事・洗濯・掃除など） １ ２ ３ ４ 

②子育て（子どもの世話・教育など） １ ２ ３ ４ 

③親や家族の介護 １ ２ ３ ４ 

④家計の管理 １ ２ ３ ４ 

⑤自治会などの地域活動やＰＴＡ活動 １ ２ ３ ４ 

⑥高額な商品や土地、家屋の購入の決定 １ ２ ３ ４ 

 

 

全ての項目で「共同して分担」の回答が、最も多い 

全体として、全ての項目で「共同して分担」の回答が最も多くなっています。次いで、「①

家事」、「②子育て」、「④家計の管理」は「主として女性」、「⑤自治会などの地域活動やＰＴ

Ａ活動」、「⑥高額な商品や土地、家屋の購入の決定」は、「主として男性」の順となっていま

す。 

性・年代別で見ると、「⑤自治会などの地域活動やＰＴＡ活動」では、その他の５０代を除

く性・年代で「共同して分担」が最も多く、次いで女性の１０代と５０代、男性の２０代か

ら４０代を除く性・年代で「主として男性」が多くなっています。 

全体として、前出の問４では「共同して分担」が最も多い項目はなかったことから、家庭

での役割分担の現状と理想に差があることが窺えます。 
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問 5【家庭での役割分担の理想】 

【全体】n=869 

 

 

 

 

 

1.6%

0.9%

1.2%

5.1%

9.8%

19.3%

29.0%

14.7%

8.2%

32.7%

9.2%

2.3%

64.9%

72.5%

77.8%

55.6%

72.6%

68.8%

2.6%

8.4%

10.0%

3.9%

5.2%

6.3%

1.8%

3.5%

2.9%

2.8%

3.2%

3.2%

① 家事（炊事・洗

濯・掃除など）

② 子育て（子ども

の世話・教育など）

③ 親や家族の介護

④ 家計の管理

⑤ 自治会などの地

域活動やPTA活動

⑥ 高額な商品や土

地、家屋の購入の決

定

主として男性 主として女性 共同して分担 その他 無回答
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問 5【家庭での役割分担の理想】① 

【性・年代別】①家事（炊事・洗濯・掃除など） 

 

1.6%

0.6%

3.8%

2.0%

2.7%

20.0%

1.6%

5.4%

1.2%

3.9%

5.3%

29.0%

27.9%

14.3%

15.4%

25.4%

22.9%

37.9%

27.0%

29.7%

30.6%

13.6%

13.9%

22.2%

39.3%

32.1%

40.8%

23.8%

33.3%

20.0%

33.3%

50.0%

31.6%

64.9%

68.0%

85.7%

76.9%

74.6%

74.7%

58.6%

69.0%

62.4%

61.7%

80.0%

86.4%

77.8%

69.8%

51.8%

61.7%

50.5%

66.7%

66.7%

80.0%

33.3%

66.7%

50.0%

47.4%

2.6%

1.9%

3.8%

2.4%

2.3%

2.0%

2.0%

3.3%

8.3%

4.8%

1.8%

2.5%

2.9%

9.5%

66.7%

1.8%

1.5%

1.1%

2.0%

4.0%

1.6%

1.6%

1.8%

1.9%

15.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他 無回答

(ｎ) 
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問 5【家庭での役割分担の理想】② 

【性・年代別】②子育て（子どもの世話・教育など） 

 

0.9%

0.2%

3.8%

1.9%

2.8%

3.2%

5.4%

1.2%

14.7%

12.7%

14.3%

3.8%

3.4%

18.1%

16.1%

7.0%

18.8%

17.8%

20.0%

4.5%

11.1%

12.7%

16.1%

13.6%

30.1%

4.8%

33.3%

15.8%

72.5%

77.5%

85.7%

92.3%

88.1%

74.7%

74.7%

82.0%

67.3%

67.2%

80.0%

86.4%

77.8%

71.4%

69.6%

72.8%

50.5%

66.7%

66.7%

80.0%

33.3%

100.0%

57.9%

8.4%

6.5%

8.5%

6.0%

8.0%

6.0%

6.9%

9.6%

9.1%

8.3%

11.1%

7.1%

8.6%

11.7%

28.6%

20.0%

66.7%

100.0%

10.5%

3.5%

3.0%

1.2%

1.1%

5.0%

6.9%

3.6%

1.6%

1.8%

3.7%

7.8%

15.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他 無回答

(ｎ) 
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問 5【家庭での役割分担の理想】③ 

【性・年代別】③親や家族の介護 

 

1.2%

0.6%

14.3%

3.8%

1.6%

7.1%

1.2%

1.0%

5.3%

8.2%

7.8%

7.7%

6.8%

9.6%

10.3%

8.0%

5.0%

8.2%

4.5%

2.8%

7.9%

7.1%

4.9%

14.6%

14.3%

33.3%

33.3%

50.0%

10.5%

77.8%

79.9%

85.7%

84.6%

86.4%

81.9%

78.2%

80.0%

74.3%

76.0%

60.0%

81.8%

88.9%

74.6%

80.4%

82.7%

64.1%

71.4%

66.7%

90.0%

33.3%

66.7%

50.0%

68.4%

10.0%

9.1%

3.8%

6.8%

7.2%

10.3%

8.0%

13.9%

11.5%

40.0%

13.6%

8.3%

15.9%

5.4%

8.6%

13.6%

14.3%

10.0%

66.7%

2.9%

2.6%

1.2%

1.1%

4.0%

5.9%

2.7%

1.6%

2.5%

6.8%

15.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他 無回答

(ｎ) 
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問 5【家庭での役割分担の理想】④ 

【性・年代別】④家計の管理 

 

5.1%

2.8%

3.8%

1.7%

3.6%

5.7%

2.0%

1.0%

7.9%

11.1%

6.3%

8.9%

4.9%

11.7%

4.8%

10.0%

5.3%

32.7%

32.4%

28.6%

23.1%

37.3%

33.7%

24.1%

35.0%

35.6%

32.5%

40.0%

22.7%

25.0%

30.2%

39.3%

32.1%

35.0%

38.1%

100.0%

40.0%

33.3%

36.8%

55.6%

59.4%

71.4%

65.4%

59.3%

57.8%

67.8%

57.0%

53.5%

52.5%

60.0%

72.7%

58.3%

52.4%

44.6%

56.8%

46.6%

42.9%

50.0%

33.3%

33.3%

100.0%

36.8%

3.9%

2.6%

7.7%

1.7%

3.6%

1.1%

3.0%

2.0%

5.2%

4.5%

5.6%

9.5%

5.4%

3.7%

3.9%

14.3%

66.7%

33.3%

2.8%

2.8%

1.2%

1.1%

3.0%

7.9%

1.9%

1.6%

1.8%

2.5%

2.9%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他 無回答

(ｎ) 
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問 5【家庭での役割分担の理想】⑤ 

【性・年代別】⑤自治会などの地域活動やＰＴＡ活動 

 

9.8%

8.2%

7.7%

5.1%

8.4%

4.6%

12.0%

9.9%

12.0%

20.0%

4.5%

5.6%

1.6%

17.9%

16.0%

15.5%

15.8%

9.2%

8.4%

3.8%

3.4%

7.2%

11.5%

8.0%

11.9%

10.9%

18.2%

5.6%

14.3%

12.5%

6.2%

12.6%

5.3%

72.6%

76.5%

100.0%

84.6%

86.4%

79.5%

79.3%

73.0%

65.3%

68.0%

60.0%

63.6%

77.8%

71.4%

62.5%

70.4%

65.0%

85.7%

100.0%

100.0%

33.3%

100.0%

50.0%

52.6%

5.2%

3.7%

3.8%

5.1%

3.6%

3.4%

4.0%

3.0%

6.6%

20.0%

13.6%

11.1%

11.1%

5.4%

3.7%

2.9%

14.3%

66.7%

50.0%

5.3%

3.2%

3.2%

1.2%

1.1%

3.0%

9.9%

2.5%

1.6%

1.8%

3.7%

3.9%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他 無回答

(ｎ) 
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問 5【家庭での役割分担の理想】⑥ 

【性・年代別】⑥高額な商品や土地、家屋の購入の決定 

 

19.3%

19.4%

14.3%

3.8%

23.7%

21.7%

23.0%

19.0%

16.8%

20.2%

4.5%

22.2%

12.7%

25.0%

16.0%

29.1%

9.5%

33.3%

10.0%

10.5%

2.3%

1.3%

3.8%

1.1%

4.0%

3.6%

2.8%

7.9%

5.4%

3.9%

5.3%

68.8%

71.7%

85.7%

84.6%

71.2%

75.9%

71.3%

71.0%

65.3%

65.8%

100.0%

81.8%

66.7%

65.1%

58.9%

75.3%

57.3%

76.2%

66.7%

90.0%

33.3%

100.0%

50.0%

47.4%

6.3%

4.3%

7.7%

5.1%

1.2%

2.3%

7.0%

5.0%

7.9%

13.6%

8.3%

12.7%

8.9%

4.9%

5.8%

14.3%

66.7%

50.0%

15.8%

3.2%

3.2%

1.2%

2.3%

3.0%

8.9%

2.5%

1.6%

1.8%

3.7%

3.9%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

主として男性 主として女性 共同して分担 その他 無回答

(ｎ) 
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問 6【仕事と生活の調和 現状と理想】 

家庭生活や地域活動について                         

問６ 仕事と生活のバランスについて、あなたの現状で優先しているものを「ア 現在

の状況」から、優先したいと思うものを「イ 理想」から、それぞれ２つお答え

ください。 （各項目２つまで選択） 

 

      ア 現在の状況                イ 理想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現状、理想ともに「家庭生活を優先した生活」が最も多い 

現状は、「家庭生活を優先した生活」が６９．５％、次いで「仕事を優先した生活」が 

５３．３％となっています。性別で見ると、「仕事を優先した生活」は男性６１．２％に対

し女性は４６．０％、「家庭生活を優先した生活」は女性７６．７％に対し男性は６１．２％

となっています。 

理想では、現状と比較すると「仕事を優先した生活」と回答した割合が少なく、「地域活

動・趣味・娯楽を優先した生活」と回答した割合が多くなっており、現状と理想の乖離が

大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１． 仕事を優先した生活   
２． 家庭生活を優先した生活   
３． 地域活動・趣味・娯楽を優先した生活 
４． その他（                ） 
５． わからない １． 仕事を優先した生活   

２． 家庭生活を優先した生活   
３． 地域活動・趣味・娯楽を優先した生活 
４． その他（                ） 
５． わからない 



第２章 調査結果            

38 

 

問 6【仕事と生活の調和 現状と理想】 

【全 体】 ｎ＝869 

その他の回答（記述分） 

【ア現在の状況】 

健康・病気療養を優先した生活（6）、学業を優先した生活（3）、育児を優先した生活（3） 

【イ理想】 

学業を優先した生活（3）、仕事と家庭生活のバランスがとれた生活（3）、すべてのバラ

ンスがとれた生活（2）

53.3%

69.5%

30.4%

3.3%

7.1%

0.6%

23.1%

75.3%

57.9%

2.9%

7.4%

0.9%

仕事を優先した生活

家庭生活を優先した生活

地域活動・趣味・娯楽を優先した生活

その他

わからない

無回答

ア 現在の状況 イ 理想
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問 6【仕事と生活の調和 現状】 

【性別】 ア 現在の状況 

 

全体 53.3%

全体 69.5%

全体 30.4%

全体 3.3%

全体 7.1%

全体 0.6%

女性 46.0%

女性 76.7%

女性 30.7%

女性 3.7%

女性 6.9%

女性 0.4%

男性 61.2%

男性 61.2%

男性 31.4%

男性 2.5%

男性 7.4%

男性 0.3%

その他（または答えたくない） 61.9%

その他（または答えたくない） 71.4%

その他（または答えたくない） 14.3%

その他（または答えたくない） 4.8%

その他（または答えたくない） 9.5%

性別・年代不明 68.4%

性別・年代不明 52.6%

性別・年代不明 21.1%

性別・年代不明 10.5%

性別・年代不明 5.3%

性別・年代不明 10.5%

仕事を優先した生活

家庭生活を優先した生活

地域活動・趣味・娯楽を

優先した生活

その他

わからない

無回答

全体 女性 男性 その他（または答えたくない） 性別・年代不明

(ｎ＝869) 
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問 6【仕事と生活の調和 理想】 

【性別】 イ 理想 

 

全体 23.1%

全体 75.3%

全体 57.9%

全体 2.9%

全体 7.4%

全体 0.9%

女性 22.5%

女性 75.8%

女性 58.5%

女性 3.2%

女性 7.6%

女性 0.6%

男性 23.5%

男性 76.5%

男性 57.1%

男性 2.5%

男性 6.8%

男性 0.8%

その他（または答えたくない） 14.3%

その他（または答えたくない） 52.4%

その他（または答えたくない） 61.9%

その他（または答えたくない） 4.8%

その他（または答えたくない） 14.3%

性別・年代不明 42.1%

性別・年代不明 63.2%

性別・年代不明 52.6%

性別・年代不明 5.3%

性別・年代不明 10.5%

仕事を優先した生活

家庭生活を優先した生活

地域活動・趣味・娯楽を

優先した生活

その他

わからない

無回答

全体 女性 男性 その他（または答えたくない） 性別・年代不明

(ｎ＝869) 
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問 7【地域活動への参加】 

家庭生活や地域活動について                         

問７ あなたは、次のような地域で行う活動に参加したことがありますか。また、今後

参加してみたい活動は何ですか。 （各項目どちらか１つを選択） 

 

 参加したことがある 今後参加したい 

①自治会・町内会 １ ２ 

②ＰＴＡや子ども会 １ ２ 

③環境保護やリサイクル活動 １ ２ 

④国際交流・協力 １ ２ 

⑤自主防災活動 １ ２ 

⑥趣味・教養・スポーツ １ ２ 

⑦高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア １ ２ 

⑧その他（                ） １ ２ 

 

 

「①自治会・町内会」への参加が７２．０％で最も多い 
全体で、「参加したことがある」と回答した割合が最も多かったのは、「①自治会・町内

会」で７２．０％、次いで「②ＰＴＡや子ども会」の６０．８％となっています。 

性・年代別に見ていくと、「⑤自主防災活動」では男性・女性とも５０代以上で「参加し

たことがある」と回答した割合が多くなっています。「①自治会・町内会」の「参加したこ

とがある」との回答のうち、３０代では女性５２．５％に対し男性は３３．３％と１９．２

ポイントの差があります。また、「②ＰＴＡや子ども会」の「参加したことがある」との回

答は、女性が７３．０％であるのに対し、男性は４４．８％で、２８.２ポイント差となっ

ています。 
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問 7【地域活動への参加】 

【全体】n=869 

 

⑧その他回答（記述分） 

【参加したことがある】 

震災・災害ボランティア（2）、環境美化（2）、祭り（2） 

 【今後参加したい】 

   動物愛護（4）、子育て支援（3）、スポーツ関係（3）、環境美化（2）、自主防災活動（2） 

 

72.0%

60.8%

37.4%

10.8%

34.1%

49.6%

25.4%

3.1%

19.9%

26.5%

47.2%

67.1%

49.8%

36.9%

56.6%

26.2%

8.1%

12.8%

15.4%

22.1%

16.1%

13.5%

18.0%

70.7%

①自治会・町内会

② ＰＴＡや子ども

会

③ 環境保護やリサ

イクル活動

④ 国際交流・協力

⑤ 自主防災活動

⑥ 趣味・教養・ス

ポーツ

⑦高齢者・子育て支

援など福祉・ボラン

ティア

⑧その他

参加したことがある 今後参加したい 無回答
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問 7【地域活動への参加】① 

【性・年代別】①自治会・町内会 

 

72.0%

76.2%

14.3%

26.9%

52.5%

68.7%

86.2%

94.0%

87.1%

68.9%

80.0%

36.4%

33.3%

55.6%

67.9%

76.5%

90.3%

52.4%

33.3%

40.0%

66.7%

100.0%

50.0%

52.6%

19.9%

16.2%

71.4%

53.8%

35.6%

20.5%

9.2%

6.9%

23.0%

20.0%

59.1%

41.7%

33.3%

25.0%

18.5%

4.9%

42.9%

66.7%

60.0%

50.0%

26.3%

8.1%

7.6%

14.3%

19.2%

11.9%

10.8%

4.6%

3.0%

5.9%

8.2%

4.5%

25.0%

11.1%

7.1%

4.9%

4.9%

4.8%

33.3%

21.1%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 7【地域活動への参加】② 

【性・年代別】②ＰＴＡや子ども会 

 

60.8%

73.0%

42.9%

34.6%

49.2%

68.7%

85.1%

89.0%

76.2%

44.8%

60.0%

36.4%

16.7%

39.7%

48.2%

45.7%

56.3%

66.7%

33.3%

70.0%

66.7%

100.0%

50.0%

63.2%

26.5%

17.1%

42.9%

46.2%

40.7%

19.3%

10.3%

5.0%

9.9%

39.1%

40.0%

54.5%

55.6%

42.9%

37.5%

37.0%

30.1%

28.6%

66.7%

30.0%

50.0%

10.5%

12.8%

9.9%

14.3%

19.2%

10.2%

12.0%

4.6%

6.0%

13.9%

16.1%

9.1%

27.8%

17.5%

14.3%

17.3%

13.6%

4.8%

33.3%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 7【地域活動への参加】③ 

【性・年代別】③環境保護やリサイクル活動 

 

37.4%

38.4%

42.9%

26.9%

22.0%

31.3%

52.9%

46.0%

36.6%

35.5%

40.0%

36.4%

19.4%

20.6%

44.6%

38.3%

42.7%

57.1%

66.7%

50.0%

66.7%

33.3%

100.0%

26.3%

47.2%

46.4%

42.9%

61.5%

61.0%

50.6%

33.3%

48.0%

40.6%

48.9%

60.0%

59.1%

55.6%

63.5%

39.3%

46.9%

41.7%

33.3%

33.3%

50.0%

33.3%

47.4%

15.4%

15.1%

14.3%

11.5%

16.9%

18.1%

13.8%

6.0%

22.8%

15.6%

4.5%

25.0%

15.9%

16.1%

14.8%

15.5%

9.5%

33.3%

33.3%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 7【地域活動への参加】④ 

【性・年代別】④国際交流・協力 

 

10.8%

10.8%

11.5%

6.8%

9.6%

16.1%

11.0%

9.9%

10.7%

60.0%

13.6%

5.6%

4.8%

16.1%

8.6%

11.7%

14.3%

20.0%

33.3%

10.5%

67.1%

67.0%

85.7%

69.2%

78.0%

69.9%

63.2%

71.0%

55.4%

68.0%

40.0%

81.8%

69.4%

73.0%

64.3%

69.1%

64.1%

66.7%

100.0%

80.0%

33.3%

100.0%

52.6%

22.1%

22.2%

14.3%

19.2%

15.3%

20.5%

20.7%

18.0%

34.7%

21.3%

4.5%

25.0%

22.2%

19.6%

22.2%

24.3%

19.0%

66.7%

66.7%

36.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 7【地域活動への参加】⑤ 

【性・年代別】⑤自主防災活動 

 

34.1%

33.7%

14.3%

11.5%

22.0%

21.7%

37.9%

44.0%

43.6%

35.2%

20.0%

13.6%

19.4%

19.0%

32.1%

48.1%

47.6%

38.1%

30.0%

66.7%

33.3%

100.0%

15.8%

49.8%

50.5%

71.4%

61.5%

62.7%

63.9%

46.0%

47.0%

35.6%

49.2%

60.0%

72.7%

55.6%

63.5%

53.6%

40.7%

36.9%

47.6%

100.0%

60.0%

33.3%

47.4%

16.1%

15.8%

14.3%

26.9%

15.3%

14.5%

16.1%

9.0%

20.8%

15.6%

20.0%

13.6%

25.0%

17.5%

14.3%

11.1%

15.5%

14.3%

10.0%

33.3%

33.3%

36.8%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 7【地域活動への参加】⑥ 

【性・年代別】⑥趣味・教養・スポーツ 

 

性別・年代別に見ると、どの性別・年代でも「共同して分担」の割合が多くを占めるものの、「主と 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.6%

51.0%

57.1%

30.8%

32.2%

31.3%

51.7%

71.0%

62.4%

48.6%

100.0%

45.5%

33.3%

28.6%

51.8%

55.6%

57.3%

52.4%

70.0%

66.7%

33.3%

50.0%

31.6%

36.9%

35.9%

28.6%

50.0%

55.9%

53.0%

33.3%

23.0%

21.8%

38.5%

50.0%

50.0%

55.6%

33.9%

32.1%

31.1%

28.6%

66.7%

30.0%

50.0%

42.1%

13.5%

13.2%

14.3%

19.2%

11.9%

15.7%

14.9%

6.0%

15.8%

12.8%

4.5%

16.7%

15.9%

14.3%

12.3%

11.7%

19.0%

33.3%

33.3%

66.7%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 7【地域活動への参加】⑦ 

【性・年代別】⑦高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア

 

25.4%

29.2%

28.6%

26.9%

22.0%

21.7%

37.9%

36.0%

25.7%

20.5%

80.0%

22.7%

16.7%

11.1%

14.3%

21.0%

27.2%

33.3%

50.0%

33.3%

50.0%

21.1%

56.6%

53.8%

57.1%

46.2%

62.7%

60.2%

49.4%

53.0%

49.5%

60.9%

68.2%

58.3%

66.7%

67.9%

60.5%

55.3%

47.6%

100.0%

50.0%

33.3%

50.0%

52.6%

18.0%

17.1%

14.3%

26.9%

15.3%

18.1%

12.6%

11.0%

24.8%

18.6%

9.1%

25.0%

22.2%

17.9%

18.5%

17.5%

19.0%

66.7%

66.7%

26.3%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 7【地域活動への参加】⑧ 

【性・年代別】⑧その他 

性別・年代別に見ると、どの性別・年代でも「共同して分担」の割合が多くを占めるものの、「主と

して男性」と回答した割合も 1～2割程度見られた。 3.1%

3.5%

7.7%

2.4%

3.4%

5.0%

4.0%

3.0%

20.0%

4.5%

2.8%

4.8%

2.5%

2.9%

26.2%

23.5%

28.6%

19.2%

35.6%

25.3%

23.0%

21.0%

18.8%

28.4%

40.9%

30.6%

33.3%

25.0%

30.9%

23.3%

42.9%

66.7%

50.0%

33.3%

50.0%

31.6%

70.7%

73.0%

71.4%

73.1%

64.4%

72.3%

73.6%

74.0%

77.2%

68.6%

80.0%

54.5%

66.7%

61.9%

75.0%

66.7%

73.8%

57.1%

33.3%

50.0%

66.7%

100.0%

50.0%

68.4%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

参加したことがある 今後参加したい 無回答

(ｎ) 
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問 8【防災・災害復興対策で配慮して取り組むこと】 

家庭生活や地域活動について                         

問８ あなたが、防災・災害復興対策で配慮して取り組む必要があると思うことは何で

すか。（あてはまる番号すべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「乳幼児、高齢者、障がい者、病人、妊産婦、授乳中の方などのニーズ

を的確に把握し、適切に物資を支給するよう配慮すること」が８４．９％ 

全体で最も回答が多かったのは、「乳幼児、高齢者、障がい者、病人、妊産婦、授乳中の

方などのニーズを的確に把握し、適切に物資を支給するよう配慮すること」で８４．９％

でした。次に多かったのは「避難所に男女別のトイレや更衣室、授乳室等を設置すること」

で８３．７％となっています。 

性別で見ると、「乳幼児、高齢者、障がい者、病人、妊産婦、授乳中の方などのニーズを

的確に把握し、適切に物資を支給するよう配慮すること」では、女性８６．２％に対し、男

性８４．４％、「避難所に男女別のトイレや更衣室、授乳室等を設置すること」では、女性

８５．７％に対し男性８２．５％と、わずかに女性の回答が上回るものの、大きな差は見ら

れませんでした。 

「その他」では、「ペットの避難」や「避難所のプライバシー確保」などの回答がありま

した。 

 

１． 避難所に男女別のトイレや更衣室、授乳室等を設置すること   
２． 被災者に対する相談窓口を設置すること   
３． 避難所等における暴力を予防するため、巡回警備等を実施すること   
４． 乳幼児、高齢者、障がい者、病人、妊産婦、授乳中の方などのニーズを的確に把
握し、適切に物資を支給するよう配慮すること   

５． 避難所運営の責任者に男女がともに配置され、被災者対応に多様な視点が入る
こと   

６． 防災計画・復興計画などを策定するにあたり、防災会議に男女がともに参画する
こと   

７． 救援医療体制（診察、治療体制、妊産婦等をサポートする保健師・助産師の配
置）を構築すること   

８． 特にない   
９． その他（具体的に：                             ）   
１０． わからない  
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問 8【防災・災害復興対策で配慮して取り組むこと】 

【全 体】 n＝869 

 

その他の回答（記述分） 

ペットの避難（6）、避難所のプライバシー確保（4）、男女だけでなく様々な立場の方が共に

参画し、社会全体で取り組む（2）、感染症対策（2）、防災無線を聞こえやすくする（2）、適

切な避難所の設置（2） 

 

83.7%

67.1%

51.1%

84.9%

65.6%

58.2%

78.7%

2.4%

3.7%

2.3%

1.0%

避難所に男女別のトイレや更衣室、授乳室等を

設置すること

被災者に対する相談窓口を設置すること

避難所等における暴力を予防するため、巡回警

備等を実施すること

乳幼児、高齢者、障がい者、病人、妊産婦、授

乳中の方などのニーズを的確に把握し、適切に

物資を支給するよう配慮すること

避難所運営の責任者に男女がともに配置され、

被災者対応に多様な視点が入ること

防災計画・復興計画などを策定するにあたり、

防災会議に男女がともに参画すること

救援医療体制（診察、治療体制、妊産婦等をサ

ポートする保健師・助産師の配置）を構築する

こと

特にない

その他

わからない

無回答

久喜市

【令和３年度】( n=869)



第２章 調査結果            

53 

 

問 8【防災・災害復興対策で配慮して取り組むこと】 

【性別】 

 

 

全体 83.7%

全体 67.1%

全体 51.1%

全体 84.9%

全体 65.6%

全体 58.2%

全体 78.7%

全体 2.4%

全体 3.7%

全体 2.3%

全体 1.0%

女性 85.7%

女性 69.8%

女性 54.6%

女性 86.2%

女性 68.3%

女性 59.2%

女性 81.9%

女性 1.3%

女性 3.7%

女性 1.3%

女性 0.9%

男性 82.5%

男性 64.5%

男性 47.8%

男性 84.4%

男性 63.9%

男性 58.7%

男性 75.7%

男性 3.6%

男性 3.6%

男性 3.3%

男性 0.5%

その他（または答えたくない） 90.5%

その他（または答えたくない） 76.2%

その他（または答えたくない） 42.9%

その他（または答えたくない） 95.2%

その他（または答えたくない） 57.1%

その他（または答えたくない） 52.4%

その他（または答えたくない） 81.0%

その他（または答えたくない） 9.5%

その他（または答えたくない） 9.5%

性別・年代不明 47.4%

性別・年代不明 42.1%

性別・年代不明 36.8%

性別・年代不明 52.6%

性別・年代不明 42.1%

性別・年代不明 31.6%

性別・年代不明 57.9%

性別・年代不明 10.5%

性別・年代不明 15.8%

避難所に男女別のトイレや

更衣室、授乳室等を設置す

ること

被災者に対する相談窓口を

設置すること

避難所等における暴力を予

防するため、巡回警備等を

実施すること

乳幼児、高齢者、障がい

者、病人、妊産婦、授乳中

の方などのニーズを的確に

把握し、適切に物資を支給

するよう配慮すること

避難所運営の責任者に男女

がともに配置され、被災者

対応に多様な視点が入るこ

と

防災計画・復興計画などを

策定するにあたり、防災会

議に男女がともに参画する

こと

救援医療体制（診察、治療

体制、妊産婦等をサポート

する保健師・助産師の配

置）を構築すること

特にない

その他

わからない

無回答

全体 女性 男性 その他（または答えたくない） 性別・年代不明
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問 9【女性が職業をもつこと】 

男女の就業・仕事について                          

問９ あなたは、女性が職業をもつことについてどうお考えですか。 （１つだけ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「仕事を持ち、結婚や出産に関わらず続ける方がよい」が、最も多い 
全体では、「仕事を持ち、結婚や出産に関わらず続ける方がよい」が４７．０％と最も多

く、次いで「子育ての時期は仕事を辞め、大きくなったら再び仕事を持つ方がよい」が 

３６．５％の順となっています。 

性・年代別で見ると、女性の１０代、７０代以上、男性の２０代、７０代以上、その他

の６０代では、「子育ての時期は仕事を辞め、大きくなったら再び仕事を持つ方がよい」が

最も多く、それ以外では「仕事を持ち、結婚や出産に関わらず続ける方がよい」が最も多

い回答となっています。 

平成２８年度調査と比較すると、全体での最も多い回答は「仕事を持ち、結婚や出産に

関わらず続ける方がよい」で同じですが１１．２ポイント増加しています。また「仕事を

持ち、子どもができたら家事や子育てに専念する方がよい」は、全体では６．３ポイント

減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１． 仕事を持ち、結婚や出産に関わらず続ける方がよい 
２． 子育ての時期は仕事を辞め、大きくなったら再び仕事を持つ方がよい 
３． 仕事を持ち、子どもができたら家事や子育てに専念する方がよい 
４． 仕事を持ち、結婚後は家事に専念する方がよい 
５． 仕事は持たない方がよい 
６． その他（                                    ） 
７． わからない 
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問 9【女性が職業をもつこと】 

【全体・経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の回答（記述分） 

個人の意思によって、自由に選択できるのがよい（8）、家庭にとって良い選択肢を選ぶとよ

い（5）、産休・育休制度があたりまえの環境（3）、ライフスタイルに合わせて、仕事を持っ

たり、家庭に入ったり、柔軟に対応するのがよい（2） 

47.0%

36.5%

6.1%

1.4%

0.3%

5.1%

2.4%

1.3%

35.8%

33.1%

12.4%

3.3%

0.7%

7.9%

4.2%

2.6%

仕事を持ち、結婚や出産に関

わらず続ける方がよい

子育ての時期は仕事を辞め、

大きくなったら再び仕事を持

つ方がよい

仕事を持ち、子どもができた

ら家事や子育てに専念する方

がよい

仕事を持ち、結婚後は家事に

専念する方がよい

仕事は持たない方がよい

その他

わからない

無回答

久喜市

【令和３年度】( n=869)

久喜市

【平成28年度】( n=983)
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問 9【女性が職業をもつこと】 

【性・年代別】 

 

47.0%

46.9%

28.6%

42.3%

55.9%

48.2%

47.1%

50.0%

39.6%

47.5%

40.0%

36.4%

52.8%

58.7%

53.6%

49.4%

36.9%

52.4%

100.0%

60.0%

33.3%

50.0%

31.6%

36.5%

37.6%

42.9%

30.8%

20.3%

27.7%

40.2%

41.0%

51.5%

36.3%

20.0%

45.5%

25.0%

20.6%

33.9%

38.3%

48.5%

23.8%

20.0%

100.0%

26.3%

6.1%

5.0%

28.6%

7.7%

3.4%

7.2%

3.4%

5.0%

3.0%

7.4%

13.6%

8.3%

7.9%

7.1%

4.9%

7.8%

4.8%

10.0%

10.5%

1.4%

1.1%

3.8%

1.0%

2.0%

1.9%

2.8%

1.8%

1.2%

3.9%

0.3%

0.4%

2.4%

0.3%

1.0%

5.1%

6.0%

11.5%

11.9%

12.0%

6.9%

1.0%

1.0%

3.3%

20.0%

4.5%

8.3%

4.8%

1.8%

3.7%

9.5%

10.0%

33.3%

10.5%

2.4%

1.9%

3.8%

3.4%

2.4%

2.0%

2.0%

2.2%

2.8%

7.9%

1.2%

1.0%

9.5%

33.3%

50.0%

10.5%

1.3%

1.1%

3.4%

2.3%

1.0%

1.1%

20.0%

1.8%

1.2%

1.0%

10.5%

全 体 (869)

女性／合計 (463)

10 代 (  7)

20 代 ( 26)

30 代 ( 59)

40 代 ( 83)

50 代 ( 87)

60 代 (100)

70代以上 (101)

男性／合計 (366)

10 代 (  5)

20 代 ( 22)

30 代 ( 36)

40 代 ( 63)

50 代 ( 56)

60 代 ( 81)

70代以上 (103)

その他（または答えたく

ない）／合計 ( 21)

10 代 (  0)

20 代 (  0)

30 代 (  3)

40 代 ( 10)

50 代 (  3)

60 代 (  3)

70代以上 (  2)

性別・年代不明 ( 19)

仕事を持ち、結婚や出産に関わらず続ける方がよい

子育ての時期は仕事を辞め、大きくなったら再び仕事を持つ方がよい

仕事を持ち、子どもができたら家事や子育てに専念する方がよい

仕事を持ち、結婚後は家事に専念する方がよい

仕事は持たない方がよい

その他

わからない

無回答

(ｎ) 
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